

KIWIBULL GROUP

Suite 3, 92 Rosedale Road, Albany North Shore, New Zealand

www.kiwibull.com

奇牛国际隐私政策

保护奇牛国际客户及网站浏览者的隐私并保护他们的个人和财务信息是我们的首要任务

个人信息收集

申请账户我们需要收集个人信息，有效的执行商业并保护您的资产及隐私。为此，我们需要收集信息以帮助我们了解您的需要及爱好。我们自您直接收集的信息包括与您沟通所需要的信息、您的姓名、邮寄地址、电话号码、邮箱地址，我们也需要您的出生日期及位置信息。

个人信息的使用

我们只使用个人信息用于为您提供高质量及安全的服务。例如，我们或许会使用自您那里收集到的信息认证您的身份及联系信息；我们或许也会使用这些信息为您建立您的交易账户，给您发送账户号码及安全密码，维护您的账户活跃，并使用您的账户信息与您联系。这些信息帮助我们提供我们的服务并通知您关于新的产品、服务或宣传活动。

我们的推荐及合作伙伴

如果您所申请的产品或服务要求提供信息，或者为您提供我们的推荐伙伴所提供的产品或服务参与机会时，我们或许会与推荐伙伴分享。我们或许也会进行合作及合伙，或许包括合作营销协议，与其它提供高质量产品及服务的公司。为了确保此产品及服务符合您的需求并以有效的方式进行传送，我们或许会与合作伙伴，推荐伙伴及合伙人分享一些信息。这将帮助他们能更好的理解并提供对您更有效的信息，您个人信息的使用想只限于我们的合作伙伴认证您的身份的目的。

不涉及第三方

我们除以下描述的情况外，我们不销售、出借、或披露您的个人信息给任何其它第三方。当法律要求时我们保留权利披露您的个人信息给第三方，如监管、法律团体或其它政府部门。我们或许也会披露您的个人信息给信用报告代理。如果需要保护公司的权利，我们或许会披露您的信息给不相关的第三方。

为了帮助提供我们的服务，我们或许会使用其它公司帮助我们执行特定的内部功能例如账户处理、执行程续、客户服务，客户满意度调查或与公司商业相关的其它数据收集行为。我们或许也会自我们的数据库提供客户信息给帮助我们分析或分辨客户需求的团体并通知客户我们所提供的产品及服务。信息分享的使用严格限制我们所需的目的，不用于任何其它目的。所有我们分享个人信息的第三方都将要求保护您个人信息。

责任限制

如果在任何时间您选择购买其它公司所提供的产品或服务，您与其它公司所分享的个人信息将不再受我们的隐私声明控制，我们对于隐私政策或我们连接的网站内容不负责，并不控制

此网站所收集的您的个人信息的使用。当您选择合作品牌网站的连接时，您或许会被要求提供注册或其它信息。 请注意您所提供的信息将发送到第三方， 您应了解该第三方的隐私政策。

非公开个人信息披露的选择

您或许可以要求我们不披露非公开的个人信息给指定的非合作第三方。选择分享非公开个人信息给非合作第三方，请联系我们的客户服务代表，账户持有人所做出的选择适应于所有合作账户的持有人。选择必须针对您所持有的每一个单独账户。

缓存的使用

我们使用缓存技术帮助我们保护您的交易行为及提高网站的执行能力（缓存是自网站服务器发送到您电脑的很小的文本文件）我们所使用的缓存不包含任何个人信息， 或者账户及密码信息。 仅仅允许网站识别已经登陆的客户所请求的页面。

我们或许分享浏览者访问网站的使用信息给信誉好的广告公司以追踪我们的网络广告。对于此目的， 镜相标签（也被称为网络信标或网路信标）或许被用于备注您所访问的页面， 通过使用这些镜相标签所收集的信息不属于个人身份信息。

为了管理及提高我们的网站，我们或许会使用第三方追踪并分析使用及统计信息包括访问页面及点击路径。第三方或许会使用缓存追踪或代表我们设置缓存， 这些缓存不包括任何个人身份信息。

沟通

除非指定特别服务，任何沟通或您发送的或者通过服务传输的任何类型的材料，包括信息、日期、问题、评论或建议将被认为是非盈利性及非机密的。

通过接受客户协议，您同意我们使用任何我们认为恰当的方式进行沟通，无论是网站或其它地方，对您都没有责任。我们可以自由使用您所提供的任何主意，内容，或技术或信息，但不限制于开发和产品营销。

我们有权利，但没有责任，评论或维护您的沟通信息。

我们或许会监控您的沟通以评估您所收到的服务的质量， 您对此协议的投诉、网站的安全性、或其它原因。您同意此监控行为将任何导致的行为不负责。由于我们的监控行为导致的任何花费、伤害、支出等我们将不负责。

隐私声明的变更

我们或许会随时更新此隐私声明。如果我们变更隐私政策，修订后的隐私政策将发布在网站上，我们将在我们的网站上发布通知以让您知道所进行的更新。您同意接受所发布的修订的隐私声明的电子版本。关于隐私声明的更新及我们客户协议的任何争议。我们建议您返回查看并评论此政策以使您能始终了解我们所收集的信息，我们如何使用， 及我们所披露给的团体。如果您有任何此声明没有表述的问题，请通过奇牛国际客户服务代表联系我们。